



Сумська міська рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40030, тел.(факс) +38(0542) 700-560, e-mail: [mail@smr.gov.ua](mailto:mail@smr.gov.ua)

14. 02. 18 № 732/1

**Депутату Сумської міської ради  
Зименку О.В.**

Ваш депутатський запит щодо незадовільного стану благоустрою міста Суми, зокрема після виконання ремонту кабельних мереж на перехресті вул. 8 Березня та вул. Білопільський шлях, розглянуто в межах повноважень управлінням «Інспекція з благоустрою міста Суми» Сумської міської ради.

Відповідаючи на запитання, хто відновлює порушені об'єкти благоустрою міста після виконання ремонтних, аварійних та/або земельних робіт, п. 11 ст. 26-1 Закону України «Про благоустрій населених пунктів» зазначає, що особа, яка виконала на об'єктах благоустрою земляні та/або ремонтні роботи, зобов'язана власними силами привести цей об'єкт благоустрою у належний стан або може у випадках, визначених пунктом 2 частини другої статті 19 цього Закону, сплатити його відновну вартість.

П. 3.1.4. п.п. 3.1 розділу III рішення Сумської міської ради від 21 червня 2017 року № 2256 – МР «Про Положення про управління «Інспекція з благоустрою міста Суми» встановлює, що управління «Інспекція з благоустрою міста Суми» Сумської міської ради здійснює лише контроль за виконанням благоустрою після проведення відповідних робіт.

На жаль, практика показує, що більшість юридичних та фізичних осіб, які здійснювали аварійні, земляні та/або ремонтні роботи, після підписання договорів про виконану роботу та отримання відповідної плати за це, не забезпечують належне відновлення порушених елементів благоустрою.

Задля того щоб об'єкти благоустрою міста були відновлені належним чином, щоб мотивувати фізичних та юридичних осіб відноситись відповідально до благоустрою міста, управління «Інспекція з благоустрою міста Суми» Сумської міської ради подало проект рішення Сумської міської ради «Про особливості проведення замовниками виконання аварійних, земляних та/або ремонтних робіт кінцевих розрахунків із виконавцями таких робіт». **На жаль, на сесії Сумської міської ради 31 січня 2018 року це надважливе рішення не було підтримане депутатами міської ради, зокрема 1 депутатською**

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
Відділ юридичних питань  
Сумської міської ради

Вхідний № 732/1  
від " 14 " 02 2018 р.

**фракцією «Об'єднання «Самопоміч».** Управління залишилось зі своїми не досить ефективними методами боротьби за якість відновлення об'єктів благоустрою.

Щодо перехрестя по вул. 8 Березня та вул. Білопільський шлях, то аварійні роботи на кабельній лінії проводила Сумська філія МРЕМ ПАТ «Сумиобленерго» відповідно до виданого дозволу № 1028/15.01-32 від 05.12.17 року. На разі місце проведених робіт тимчасово забетоновано на зимовий період (складено акт перевірки № 6 від 31.01.18 року). За настанням сприятливих погодних умов роботи по належному та повному відновленню об'єкта благоустрою будуть продовжені. Відповідний дозвіл діє до 01.05.2018 року та знаходиться на контролі в управлінні «Інспекція з благоустрою міста Суми» Сумської міської ради.

Сподіваємось, що на наступній сесії ви будете уважні при голосуванні і не залишитесь осторонь у вирішенні проблем відновлення благоустрою задля покращення життєвих умов мешканців міста та безпосередньо Ваших виборців.

**Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради**

**О.М. Волошина**

~~Голоп'юров, 700-608~~

Ушкало, 700-604